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Цель занятия: 

Сформировать у детей элементарные представления о росте растения (лука) и условиях, необходимых для его 

 развития (почва, влага, тепло, свет), через практическую деятельность по посадке луковицы. 
 

Задачи: 

Образовательные: 

уточнить и расширить представления детей о луке как об овоще (внешние признаки: форма, цвет, запах, вкус); 

познакомить с последовательностью действий при посадке луковицы (выбрать ёмкость, насыпать землю, сделать 

лунку, поместить луковицу донцем вниз, прижать землёй, полить); 

сформировать первичные понятия о условиях, необходимых для роста лука (земля/почва, вода, свет, тепло); 

обогатить словарный запас: луковица, донце, перо, почва, поливать, прорастать. 

Развивающие: 

развивать наблюдательность и познавательный интерес к росту растений; 

совершенствовать мелкую моторику и координацию движений при работе с землёй, луковицами и лейкой; 

стимулировать связную речь: учить отвечать на вопросы, описывать действия и изменения в растении; 

развивать умение следовать словесной инструкции и работать по алгоритму. 

Воспитательные: 

воспитывать бережное отношение к растениям и понимание их ценности для человека (витамины, польза для здор

овья); 

формировать трудовые навыки и ответственность за уход за посаженным растением; 

поощрять доброжелательное взаимодействие со сверстниками в процессе совместной деятельности 

поддерживать положительную мотивацию к труду и радость от полученного результата (появление зелёных 

 перьев). 



Мы сажаем лук! 
Путешествие в мир зелёных перьев 

«Посадка лука: первые шаги юного садовода». 



Зачем мы сажаем лук? 

Лук — 

наш помощник: он вкусный и п

олезный! 

В нём много витаминов — 

он защищает от болезней. 

Мы вырастим свои зелёные  

перья будем добавлять в салат. 



Что нам понадобится? 

Луковицы (выбираем 

крепкие, без пятен). 

Горшочки или ящик с 

землёй. 

Лейка с водой. 

Фартуки и клеёнки 

(чтобы не 

испачкаться). 



 Готовим землю 

Земля должна 

быть рыхлой и 

мягкой (как 

пушок!). 

 

Насыпаем 

землю в 

горшочек, 

оставляем 2 см 

до края. 

 

Делаем ямки 

пальцем 

(глубиной 1–

2 см). 



Поливаем и сажаем лук! 
 

Берём лейку: льём тихонько, чтобы 

не размыть землю. 

Вода должна быть тёплой 

Луковицу в ямку — аккуратно, без 

спешки! 

Попку вниз — корни будут расти внизу. 

Хвостик вверх — перья покажут нам 

весну! 



«Отправляем лук греться на солнышке» 

Ставим горшочек на светлое окошко — луку нужен солнечный 

свет! 



 

Поливать 1 раз в 

2 дня (земля должна 

быть влажной). 

 

Говорить с луком 

ласково: «Расти, лук, 

расти!» 

 

Смотреть, как 

появляются первые 

перья (через 5–

7 дней). 

 

Как ухаживать за луком? 



«Спасибо за внимание!  


